2. Neděle postní
· Předškoláci

1st Jaký úkol dal Bůh Abrahámovi v dnešním prvním čtení

A) jít ven, podívat se na oblohu a zkusit spočítat hvězdy

B) rychle zbourat svůj stan
C) postavit kostel

2nd které zvířátku se dnes v kostele určitě nečetlo?

A) koze

B) beranovi

C) psovi

3rd V kostele jsem dnes společně zpívali a opakovali Hospodin je mé světlo a má spása. Jak se této písni říká?

A) žalozpěv

B) žalm 

C) říkanka

4th Jeden z apoštolů se jmenoval

A) Ludmila

B) Dan

C) Petr

5th Kolik Abrahám napočítal na nebi hvězd?

A) jen Večernici-bylo hodně mraků

B) 100 000

C) nedokázal je spočítat, bylo jich moc

· 1.stupeň

1st Kdo byl Abrám z dnešního prvního čtení

A) Jákobův bratr

B) Je to Abrahámovo původní jméno

C) Král v Izraeli

2nd V Evangeliu jsme slyšeli o události, které říkáme

A) Setkání u řeky

B) Proměnění na hoře

C) Kázání na hoře

3rd Koho vzal Ježíš s sebou na horu?

A) Petra ,Marii, Filipa

B) Petra Jakuba a Jana

C) Mojžíše, Eliáše a Jeremiáše

4th Které z dětí se chlubí tím, za co by se mělo stydět?

A) Ferda: Mám krásný nový balón.

B) Olina: Opsala jsem diktát z učebnice a mám jedničku.

C) Jarda: Kopl jsem vzteky do dveří, ale už to neudělám.

5th Co se na hoře Tábor ozvalo z nebe?

A) Toto je můj milovaný Syn- nejvyšší panovník a vládce

B) Toto je největší z proroků

C) toto je můj milovaný Syn, toho poslouchejte.

· 2.stupeň

1st Co znamená jméno Abrahám?

A) vznešený mezi poutníky

B) otec množství

C) prvorozený

2nd čem Bůh uzavřel s Abrahámen smlouvu v dnešním prvním čtení?

A) tom, že mu dá mnoho potomků

B) tom, že dostane do vlastnictví zemi

C) tom, že má obětovat syna Izáka

3rd Co apoštol Pavel ve druhém čtení vyčítá lidem?

A) že se chovají jako nepřátelé Kristova kříže, zajímají se jen o pozemské věci 

B) že nevěří v nebeské království

C) že se nenechali pokřtít

4th Když apoštoly na hoře Tábor zahalil oblak

A) padla na ně bázeň

B) usnuli

C) stavěli stany pro Mojžíše a Eliáše

5th Proč události z dnešního evangelia říkáme Proměnění na hoře ?

A) připomíná nám eucharistii

B) Ježíš se proměnil a ukázal se apoštolům v oslaveném těle jako Boží Syn

C) Apoštolové se proměnili a už nikdy nehřešili.

